

Legez emandako eskurantz bez baliaturik proposatu da hurrengo dekretua onestea. En virtud de las atribuciones conferidas, se propone la aprobación del siguiente Decreto.

Dekretua / Decreto:	1766 / 2018	Erref. / Ref.:	MJc/Cf
Gaia / Asunto:	Rectificación del error material de transcripción del Decreto 1690/2018 de Calendario Fiscal 2018.		
Arloa / Área:	DIRUZAINZA - ZERGABILKETA / TESORERIA - RECAUDACION		
Interesduna / Interesado:			

Kontuan izanik ondorengo

Habida cuenta de los siguientes

AURREKARIAK

ANTECEDENTES

Alkatetzaren 2018ko apirilaren 24ko 1690/2018 Dekretuaren bidez, 2018ko ekitaldirako egutegi fiskala onetsi zen Getxoko udalerrian.

Por Decreto de la Alcaldía nº 1690/2018 de fecha 24 de abril de 2018, se aprueba el Calendario Fiscal para el ejercicio 2018 en el Municipio de Getxo.

Testuan akats material bat ikusi da.

Se advierte error material en su texto.

ZUZENBIDEKO OINARRIAK

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Herri Administrazioetako Administrazio-Prozeduren araubide juridikoaren urrikoaren 10eko 39/2015 Legearen 109.2 artikulua ezarri zuen administrazio publikoek, edozein unetan zuzen ditzaketela (bere arioz edo interesatuek eskatuta) eurek egindako akats material, eginezko edo aritmetikoak.

El artículo 109.2 de la Ley 39/2015 de 10 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, establece que las Administraciones Públicas podrán asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

Hortaz, legeak ematen dizkidan eskuduntzak erabiliz

En virtud de las atribuciones que me confiere la legalidad vigente

ERABAKI DUT

RESUELVO

Alkatetzaren apirilaren 24ko 1690/2018 zenbakidun Dekretuan, 2018ko ekitaldirako egutegi fiskala onetsi zuenean, dagoen transkripzio oker materiala zuzenduko da.

Rectificar el error material de transcripción del Decreto de la Alcaldía nº 1690/2018 de fecha 24 de abril, por el que se aprueba el Calendario fiscal para el ejercicio 2018.

Euskarazko testuan, 1. puntuko bigarren paragrafoan

En el texto en Euskera, en el párrafo segundo del punto 1)

Honako hau jartzen duen lekuan:

Donde dice:

Helbideratutako ordainketa borondatezko epea amaitu ondorengo lehenengo egun baliodunean (maiatzaren 2a) egingo da. **Helbideratzeko eskabideak maiatzaren 31ra arte onartuko ditugu.**

Hau behar du: "

Helbideratutako ordainketa borondatezko epea amaitu ondorengo lehenengo egun baliodunean (uztailaren 2a) egingo da. **Helbideratzeko eskabideak maiatzaren 31ra arte onartuko ditugu.**

Dekretu hau alkateak eskuordetza emanda sinatu egingo da.

Agiri honek eskuz idatzitako sinadurarik ez izenperik ez duen arren, legezko balioa du. Getxoko Udalaren web-orrialdetik (<http://www.getxo.eus/> administrazio elektronikoko bulegoa) agiri honen benetako kopia eskuratu ahal duzu formatu digitalean, ezker aldean ageri den egiaztapen-kode segurua erabiliz

Helbideratutako ordainketa borondatezko epea amaitu ondorengo lehenengo egun baliodunean (maiatzaren 2a) egingo da. **Helbideratzeko eskabideak maiatzaren 31ra arte onartuko ditugu.**

Debe decir:"

Helbideratutako ordainketa borondatezko epea amaitu ondorengo lehenengo egun baliodunean (uztailaren 2a) egingo da. **Helbideratzeko eskabideak maiatzaren 31ra arte onartuko ditugu.**

La firma de este Decreto se realizará por delegación del Alcalde

A pesar de no constar firmas manuscritas, este documento tiene validez legal. En la Página Web Municipal (<http://www.getxo.eus/> Oficina de Administración Electrónica) podrá obtener una copia auténtica de este documento en formato digital, mediante el Código Seguro de Verificación que aparece en el margen izquierdo.